Drevo je dom

o(gs katerimi merskimi pripravami lahko izmerimo dolzino predmeta?
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Kdo je vi§ji? Za koliko centimetrov?

Racun:

Odgovor:

150 cm + 300 cm«: - 160 cm + 60 cm =270
~ 800cm-20cm =740, 540 cm + 45 cm =500




Drevo je dom

Katera Crta je dolga natanko 1dm? %@{’fy}q{}/

O é ; Oceni, koliko merijo.

nekaj metrov

‘razdalja med oémi RS
dolzina koraka
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dolzina prsta /

nekaj decimetrov = /ff// |
, I gy A visina ucilnice
nekaj centimetrov " Sirina vrat

dolzina hodnika

o ﬁ Poglej na ravnilo in zapisi, koliko decimetrov in centimetrov meri zapisana razdalja.

18cm=1dm & cm 6femm= O dm £ cm
24cm=2.dm 4 cm 28cm= 2 dm

S

13cm= 7dm % cm 10cm= 4 dm

0 ﬁ Poglej na meter in zapisi v ustreznih merskih enotah.




Drevo je dom

o ﬁ Primerjaj dolzine. Vstavi znak <, > ali =.
3m/[>]3dm 82cm (<) 1m 4m 40 cm | > 4 dm
100cm (= 1m 8m| > 8cm 50dm/| > 5dm
2m7dm|>] 27 cm Imicm[<|1m1dm 1dm =] 10 cm

\

Mama ima dve vrvi. Ena je dolga 32 dm, druga pa 20 dm. Ali sta vrvi skupaj
dovolj dolgi, da ju mama lahko napelje od enega roba balkona do drugega?

Balkon je dolg 55 dm.

Racun: 32 dm + 20 cm = 52 dm 55 dm -52 dm =3 thm
T /g : 0. — - - Fnp

Odgovor: _c/\e ] /@C{,Mb_:ﬂm ga dal pat R Aecimel e,

m ﬁ Filip je visok 134 cm. Ko stegne roke, lahko seZe do vigine
170 cm. Kako visoko seZe, e stopi na stol? Stol je visok 40 cm.

< = ) 3 < 0
Racun: _4¥0 em + %0 om = 210 om

(T2 g o ~ | ;
Odgovor: ___‘teli'mn Aexe 210 om  rwrcbo
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@ ﬁl"lotejo je po stanovanju merila sirine in dolzine prostorov.

izmerilcje; 3m, Tm#cm, 2dmZcm, 10dm, 240 cm.

P0wm. , 470 @m X em | 100 om, 240 om
Uredi dolzine po velikosti. Zani z najvecjo.

O rom %L 1 0 rom 90 tm }%‘”’[ AT rem ,

3-(8)=24 30=6-(5] (8] 1=8 9-[0]=0
42=6-(3] 28=7 (4] 14=7-(2] 12=4-(3]
8-8=[ct] 9-4=[3¢] 9-2=[15 8 4=(3]
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